



# АЖОУВА

## ПАДЗНАКАМ САВЫ



№ 1 (17)

ЗА ГОД МЫ ПРЫНЯЛІ ПАД САВО АПЕКУ КАЛЯ 13 600 ПАМЯШКАННЯЎ З АСАБІСТАЙ МАЁМАСЦЮ ГРАМАДЗЯН. ТАКІ ДАВЕР ДА НАШЕЙ СЛУЖБЫ НЕ МОЖА НЕ РАДАВАЦЬ. ЗРАЗУМЕЛА, З ЛІЧБАЎ ВІДАЦЬ, НАКОЛЬКІ ўЗРАСЛА НАША АДКАЗНАСЦЬ.

ГРУПА ЗАТРЫМАННЯ ПРАДМАНСТРАВАЛА ЗЛАДЖАННЯ І АДТОЧАННЯ ДЗЕЯННІ, ЯКІЯ ПРЫМЯНЮЮЦА ў ВЫПАДКУ ЗАТРЫМАННЯ ПАРУШАЛЬНІКАЎ ПРАВАПАРАДКУ.

### СУМЕСНЫ ВЫПУСК «ЗВЯЗДЫ» І ДЭПАРТАМЕНТА АХОВЫ МУС РЭСПУБЛІКІ БЕЛАРУСЬ



#### «Няхай анёл ахоўвае...»

У канцы 2009 года тры супрацоўнікі Воранаўскага аддзела аховы, якія накіроўваліся да месца нясеянае службы, трагічна загінулі ў аўтакатастрофе. Гэта прапарышчкі мільцыі Станіслаў Леваданюк, старшыня мільцыі Юген Ставарук і малодшы сяржант мільцыі Павел Цыдзік. Трагедыя не пакінула нікога з калег аб'яважымі. Кожны палчыў сваім абавязкам аказаць пасильную дапамогу сем'ям, якія пацярпелі незаменную страту.

У Воранаўскім жа аддзеле аховы ў памяць пра таварышаў па службе, з благавлення маюсвага конадзя Анджэя Вітка, на днях правілі спартыўны турнір пад назвай «Няхай анёл ахоўвае». Такім чынам калегі аддалі даніну повагі і памяці, якія заўсёды бралі актыўны ўдзел у спартыўных мерапрыемствах.

Кіраўніцтва Гродзенскага аблупраўлення аховы мае намер зрабіць гэты турнір штогадовым, каб памяць пра супрацоўнікаў Дэпартаменту аховы заставалася на доўгія гады.

#### Цуд вадохрышчанскай вады

Цяперашнія студзеньскія маразы звычайна характэрны для Вадохрышча. Хоць на гэты раз надвор'е і не было марозлівым, але ж супрацоўнікі цэнтральнага апарата Дэпартаменту аховы падтрымалі народную традыцыю. На чале з начальнікам упраўлення ідэалагічнай работы і кадравага забеспячэння палкоўнікам мільцыі Віталем Казлоўскім група адціраў і служачых выязджала ў Лагойск, каб акупацца ў сцюдзёную купель. Зразумела, не ўсе адважыліся акупацца ў акунанне, затое змалгі панаразаць за «героямі» гэтага дня і нарабца святой вады, каб адчуць яе цудадзейныя ўласцівасці.

У Магілёўскім аблупраўленні ахвотнікаў акупацца ў асвячоную палонку таксама было хоць адважліва. На чале з начальнікам упраўлення палкоўнікам мільцыі Аляксандрам Ракавым асабовы склад, а таксама супрацоўнікі Кастрычніцкага (г. Магілёва) аддзела аховы выехалі на адзін з вадаёмаў горада. Перш чым першы смельчак увайшоў у ледзяную ваду, айцец Сяргей яе асвяціў. А каб «нырчы» не замерлі пасля акунання, непадалёк ад купелі развешлі агоні і разлівалі гарачы чай.

У гэты дзень паўчыце душэўнага спакою і задавальнення наведана кожнага веруючага чалавека: у дзень Вялікага асвячэння вады яна мае лекавыя ўласцівасці і сілу і дзеліцца імі з кожным, хто верыць.



#### НА КАРЫСЦЬ ДЗЕЦЯМ

Навагодняя атмосфера націхла супрацоўнікаў Брэсцкага абласнога ўпраўлення аховы ў рамках акцыі «Навагодні падарунк» правесці ранішні дзень для дзяцей, якія маюць патрэбу ў асабістым клопаце і ўвазе.

Супрацоўнікі 17 аддзела і аддзялення добраахвотна сабралі грашовыя сродкі, каб наладзіць няхай і невялікі, але цёплы і запамінальны святы дзень для дзяцей. Мноства ласункаў, цацак, спартыўнага інвентару і іншых карысных у быцц рэчаў былі дастаўлены Дзедамі Марозамі і Снягуркамі ў пагонах у Брэсці, Іванаўскі, Бярозаўскі, Драгічынскі сацыяльныя прытулкі і аналагічныя установы ў пасёлках Ленінскі Жабінкаўскага раёна, Сонечны Пружанскага, «Вясёлка» ў гарпасёлку Рэчыца Столінскага раёна. Казачныя персанажы наведвалі таксама Кобрынскі дзіцячы дом, Ястэбальскае і Бучаліцкае школы-інтэрнаты, Пінскі спецыялізаваны дом дзіцяці, сацыяльна-педагагічныя цэнтры ў Ляхавічах, Ганцавічах, Івацэвічах, раённы цэнтр карэкцыйна-развіваючага навучання і рэабілітацыі ў Маладзечна, сад-яслі горада Брэста на вуліцы Маякоўскага (група для дзяцей з няўдальнага сем'яў).

Яраке і вясёлае прадстаўленне з удзелам клоўнаў прыводзіла малых у невымоўнае захвалленне. А магчымасць паспрабаваць сябе ў ролі «ахоўніка» нават дзяткім прынесла влізнае задавальненне: калі ярачэ з'явіцца выпадак прымерчыць шлем і бронекамізэльку, патрымаць хоць і неспраўдліваю, але зброю, ды і проста адчуць сябе мільцыянерам!

Удзячная дзятка адказвала годна і старалася на славу, наладзіўшы для гэтай сваб прадстаўленне: танцы ў карагодзе, навагоднія песенькі і вершы.

Вось так дружна абодва бакі атрымалі вялікае задавальненне ад навагодняга сустрэч. Як раскажу намеснік начальніка Брэсцкага аблупраўлення аховы палкоўнік Уладзімір Дзяменкавец, «намаганні, прыкладзеныя для такіх удзячных мэтаў, заўсёды апраўдаваны, і калі кожны хоць раз на год угадзе пра дзятцей, якія апынуліся не па сваёй волі ў спецыяльных установах, то іх удзячнасць і ўрадавальнасць, а ўпаўнёнасць у светлай будучыні стане нашым рэальнайшай».

У Магілёве Кожнае дзіця заўсёды марыць пра цуд і ўласную навагоднюю казку. Супрацоўнікі Магілёўскага аблупраўлення і Кастрычніцкага (г. Магілёва) аддзела аховы «дэсанталіся» ў Магілёўскай кадэцкай школе-інтэрнаце для дзятцей-сірот і дзятцей, якія засталіся без апекі бацькоў. Тут жыў 119 дзятка ва ўзросце ад 10 да 17 гадоў.

#### Уладзімір КАРШАКОЎ начальнік упраўлення міліцэйскай, ваенізаванай і вартвай аховы, палкоўнік міліцыі:

### «ЗАХАВАЛІ І ПАВЯЛІЧЫЛІ»



ЗАКАНЧВА-ЕЦЦА першы месяц 2011 года — час, калі можна падвесці рысу пад тым, што зроблена ў мінулым годзе. Некаторыя вынікі дзейнасці Дэпартаменту аховы ўнутраных спраў Рэспублікі Беларусь у 2010 годзе падзяліў першы намеснік начальніка гэтага падраздзялення — начальнік упраўлення міліцэйскай, ваенізаванай і вартвай аховы палкоўнік мільцыі Уладзімір Каршакоў.

— Уладзімір Мікалаевіч, як правіла, надыход новага года — гэта час падвясці вынікі мінулага перыяду, аналізаваць, рабіць прамозныя і перспектывныя планы. Калі коротка, чаго дасягнуў Дэпартамент аховы ў 2010 годзе? — Нам не сорамна інфармаваць грамадзян пра вынікі дзейнасці дэпартаменту. Захаваўшы штатную колькасць асабовога складу на былым узроўні, мы значна павялічылі аб'ём паслуг, якія прапануем. Зрабіўшы стаўку не на павелічэнне колькасці супрацоўнікаў, а на якасную мадэрнізацыю нашай службовай дзейнасці, выйгралі і мы, і грамадзяне краіны, на карысць якіх мы і працуем. Сёння дэпартамент забяспечвае бяспэку 183 тысяч аб'ектаў усіх формаў уласнасці. У гэтую колькасць уваходзяць 145,5 тысячы кватэр і прыватных домаўладанняў. За год мы прынялі пад сваю апеку каля 13 600 памішнікаў з асабістай маёмасцю грамадзян. Такі давер да нашай службы не можа не радаваць.

Зразумела, з лічбаў відаць, наколькі ўзрасла наша адказнасць. Але і вынікі ў навуцы: мы папярэдзілі 518 спроб пранікнення на аб'екты, якія ахоўваюцца. У астатнім жа — працуем на прафілактыку. Не скарэц, што ў кватэру або на аб'ект, тэхнічна звязаны з нашым падраздзяленнем, не вельмі і імкнучыся пранікнуць злачынцы, якія ведаюць пра нашы магчымасці і якасць нясеянае службы.

— Як правіла, дэпартамент імкнецца іці ў нагу з тэхнічным прагрэсам. Якія інавацыі былі ўкаранены ў падраздзяленні аховы? — Адною з глабальных навінак магу назваць навігацыйна-маніторынговую сістэму кантролю і кіравання нарадамі, якая пастаўлена на «убраанне» аператыўна-дзяжурных службаў падраздзяленняў аховы. Яе назначэнне — з дапамогай спадарожнікавай сістэмы GPS кіраваць нарадамі, якія ясуць службы на аўтамабільах, а таксама і рэжыме рэальнага часу кантраля-

ваць і візуальна бачыць усе транспартныя сродкі з адзінага цэнтра. Неабходнасць прымянення сістэмы маніторынгу ўзнікла і рэалізаваная перш за ўсё ў буйных падраздзяленнях, якія маюць у дыспэчарскіх і больш экіпажаў, калі інспектару-дзяжурнаму неабходна ў вельмі кароткі тэрмін прыняць рашэнне, які бліжэйшы нарад павінен як хутчэй прыбыць на месца злачынства або здарэння. Навігацыйны тэрміналы аснашчаны ўсе аўтамабільна ў сталіцы, абласных цэнтрах, буйных гарадах, а ў дзяжурных цэнтрах гэтых рэгіёнаў разгорнуты апаратна-праграмыя сродкі. Што датычыцца дзяжурнай часці самога дэпартаменту, то мы бачым значны экіпажы ўсёй рэспублікі.

— Ці ёсць рэальныя вынікі? — Безумоўна. Прыкладу дзяткі. З найбольш яркіх магу назваць, напрыклад, спробу абрабавання ювелірнага салона ў Кастрычніцкім раёне сталіцы ў ліпені. Пасля націскаў прадаўцом трывожнай кнопкі першая група затрымання прыбыла на месца на працягу хвілін. Злачынцы ўжо не было ў краме, аднак мільцыянеры па рацыі перадалі аператыўнаму дзяжурнаму прыкметы і кірунак яго магчымага перамяшчэння. У выніку, пакуль нарад знаходзіўся ля салона, другая група затрымання, правільна арыентаваўшыся дзяжурна, праз 3 хвіліны затрымала падазраванага на значнай адлегласці ад месца злачынства. Ювелірыя вырабы амаль на 90 мільёнаў рублёў вярнуліся да ўладальнікаў.

— Што ярачэ дазваляе сістэму маніторынгу? — Вёсці беспералыны кантроль за знаходжаннем нарадаў суправаджэння грузаў, якія рухаюцца па вызначаных маршрутах, на тэрыторыі ўсёй рэспублікі. Любое адхіленне ад маршруту або спыненне бачыць супрацоўнік аператыўна-дзяжурнай службы. Акрамя таго, сістэма дапамагае кантраляваць выкананне групамі затрымання графіка рабо-

#### Будні мабільнай аховы



### «Галоўнае — вялікая адказнасць за людзей»

Яраз у гэты дзень Сяргей Вінкевіч, мільцыянер-вадзіцель групы затрымання Чавускага аддзела аховы, разам са сваім напарнікам раскрывае злачынства. Крадзеж адбыўся на тэрыторыі цэнтральнай раённай балніцы: пакуль мужчына хадзіў на прыем да доктара, а калідора знік пакунак з адзеннем і мабільным тэлефонам. Пацярпелы расказаў супрацоўнікам аховы пра свае падазрэнні і паведаміў прыкметы чалавека, які нібыта прыглядаўся да чужых рэчаў. Сяргей Вінкевіч з напарнікам праз дзве гадзіны адшукалі ў акрузе злодзя: Ім аказаўся мясцовы чалавек, і пакунак, што знік з балніцкага калідора, быў пры ім.

— Канкрэтна крадзяжы здараюцца не так ужо часта, але кожную змену хоць нешта бывае: то п'янага падборам, то бойку разнімам, — гаворыць Сяргей. — Гэта акрамя таго, што нас выклікаюць на аб'екты, спрацоўваючы трывожныя кнопкі. Гэта звычайна будні мабільнай аховы. — Як вы трапілі ў службу аховы? — Пасля вайоска я працаваў у калгасе трактарыстам, потым стаў вадзіцелем. Калі набралі вадзіцельскую ў службу аховы, я прышоў. Вось ужо 13 гадоў тут за рулём, і нікуды не сыходзіў. Гэта мая праца, і я нават не разважаю — падабаецца ці не, а сумленна працую.

— У чым адрозненне вашай працы ў аховы? — Вадзіцель аховы — гэта той жа супрацоўнік. Я павінен даехаць як можна хутчэй да аб'екта: нам даецца 7 хвілін, але звычайна атрымаваецца ў межах Чавусаў 2-3 хвілін. Пры гэтым трэба прытрымлівацца правілаў дарожнага руху. Праўда, калі здараюцца моцныя галалёдзіцы ці туман, тэрмін прыбыцця можа быць і большым за норму. Акрамя гэтага, важна падаехаць без шуму, схавана. Для гэтага трэба мець навыв: ведаць размяшчэнне аб'екта, маршруту, у які момант выключыць фары. І я не проста вадзіцель, я — узроўне супрацоўнік аховы, і выходжу на аб'ект разам са старэйшым нарадам. — Вас ужо прызнавалі ў 2009 годзе лепшым мільцыянерам-вадзіцелем службы аховы ў Магілёўскай вобласці. Воліт у свае 36 гадоў маеце немалы, а таму можаце, напэўна, сказаць, што ў вашай службе галоўнае? — Галоўнае — гэта вялікая адказнасць за людзей. Год толькі пачынаецца, і я хачу пажадаць усім калегам поспехаў у працы і здароўя — ім самім, сем'ям, дзяткам. Каб меней было трывожных выездаў і паболей святая і грошай.

#### Праца з людзьмі

КОЛЬКАСЦЬ АХОЎВАЕМЫХ АБ'ЕКТАЎ — ПАВЯЛІЧЫЦЬ У Клімавіцкім аддзеле Дэпартаменту аховы сёння працуе 150 чалавек, якія забяспечваюць ахову каля 240 аб'ектаў, а таксама 380 кватэр і гаражоў у Клімавіцкім і Хоцімскім раёнах. — Мы прыцягваем кліентаў добрай якасцю абслугоўвання, — каментуе начальнік Клімавіцкага аддзела аховы Андрэй АСМАЛОУСКІ. — Самае першае — гэта, вядома, своєчасовае рэагаванне. Па-другое, пры усталёванай сігналізацыі трэба ўсё рабіць прыгожа, асабліва калі ў кліента кватэра ці офіс зроблены «пад ёўра».

Да таго ж, спецыялісты імкнучыся парайць людзям, якія зрабіць пастаноўку пад ахову найбольш таннай. Таму летас у Клімавіцкім аддзяленні ўзялі два дзяткі новых аб'ектаў пад ахову і больш за тры дзяткі кватэр. «Ідзем з плясам», — гавораць у аддзеле. — Людзі лічаць свае грошы, — спакойна тлумачыць сітуацыю Андрэй Асмалоўскі. — Але навошта тры грошы, калі вы кідаеце ў кватэры адных дзятка альбо састаілі з дзятка чалавека? Мы прапануем: калі да сігналізацыі ўсталюеце трывожную кнопку, будзеце плаціць за яе абслугоўванне толькі па вышэйшым кошту. Нават калі не казачь пра разбойніцкі напад на кватэру: стала дранна старому альбо малы аказаўся ў небяспэцы, дастаткова націснуць трывожную кнопку, каб прыхыла група рэагавання і аказала дапамогу — ад першай медыцынскай да тушэння пажару. Таму людзі да нас усё ж ідуць.

На гэты год у Клімавіцкім аддзеле Дэпартаменту аховы плануюць павялічыць колькасць аб'ектаў, каб зрабіць болей грошай і развівацца далей.

Матэрыялы падрыхтавалі Уладзімір ЭДАНОВІЧ, Аляксандр ПЕРАСІМАЎ, Алена ЯРМАЛІНСКАЯ, Ілона ІВАНОВА, Юген ТАЛАЙ, Наталія ЛЕРНАТОВІЧ, Вольга КІПЧАНКА, Аксана САЛЯНКО, Аляксандр АКСЕНАЎ.

#### Выратавалі жыццё

Экіпаж групы затрымання Кастрычніцкага (г. Магілёва) аддзела аховы ў складзе прапарышчкі Ільі Ясева і старшыня Дзяніса Бруцкага (на фота) рухаўся па звычайным маршруце, частка якога пралягала па прыватным сектары. Клубы дыму ў адным з кватэраў не заўважыць было немагчыма. Пад'ехаўшы бліжэй, мільцыянеры пераканаліся ў горшы — гарчыць жылы дом. Па двары мітусілася гаспадыня, беспаспяхова спрабуючы патушыць пажар. Наряд паспрабаваў адвесці жанчыну ад бяды далей, але яна рвалася назад: «У доме застаўся муж!».

Навагодні «марафон» Прадстаўнікі Гомельскага абласнога ўпраўлення ў рамках дабрачыннай акцыі «Нашы дзці» наведвалі сваіх добрых сяброў — выхаванцаў Улукаўскай школы-інтэрната для дзятцей-сірот і дзятцей, якія засталіся без апекі бацькоў. Па традыцыі госці наведвалі іх у рамках дабрачыннай акцыі «Нашы дзці» наведвалі сваіх добрых сяброў — выхаванцаў Улукаўскай школы-інтэрната для дзятцей-сірот і дзятцей, якія засталіся без апекі бацькоў. Па традыцыі госці наведвалі іх у рамках дабрачыннай акцыі «Нашы дзці» наведвалі сваіх добрых сяброў — выхаванцаў Улукаўскай школы-інтэрната для дзятцей-сірот і дзятцей, якія засталіся без апекі бацькоў.

На Віцебшчыне Супрацоўнікі Віцебскага абласнога ўпраўлення сустрэць год «лучыстага труса» вырашылі разам з выхаванцамі установы адкацыі «Дзяжурныя дзяткі» сацыяльны прытулак Віцебскага раёна. Тут часова знаходзіцца дзятка, чые бацькі пазбаўлены бацькоўскай праў або не могуць выконваць свае абавязкі па розных прычынах. Сустрэча была запланаванай і доўгачаканай як для мільцыянераў, так і дзятка. За кошт сродкаў у працягу аховы былі набыты ўсе неабходныя прыкметы побыту, у якіх дзяткі мелі патрэбу ў першую чаргу: адзенне, спартыўны інвентар, посуд і многае іншае. А на добраахвотна сабраўшы грошы супрацоўнікі набылі садавіну і ласункі, многія на сваёй ініцыятыве прывезлі цацкі, дзяткае адзенне і канцэлярыяны рэчы. Разам з дзяткамі мільцыянеры з задавальненнем спявалі песні, вадзілі карагоды і танцавалі. Кожны ў гэты дзень атрымаў неверагоднае задавальненне, пабываўшы ў атмасферы дзятчынства і святая.

Захопленыя дзятка і дарослыя нават не заўважылі, як хутка праляцеў час. На развітанне супрацоўнікі аховы ўручылі дзяткам падарункі.

Галоўны рэдактар У. НАРКЕВІЧ. РЭДАКЦЫЙНАЯ КАЛЕГІЯ: І. БАРАНОВСкі, С. ГРЫБ, У. ЭДАНОВІЧ (намеснік галоўнага рэдактара), Н. КАРПЕНКА, Л. ЛАХМАНЕНКА, С. ПРТАС (намеснік галоўнага рэдактара), С. РАСОЛЬКА, Л. РЫЖАНКОВА (першы намеснік галоўнага рэдактара), Л. СВІДРЫЦКАЯ, А. СЛАНЕЎСКІ (намеснік галоўнага рэдактара), В. ЦЕЛЯШУК, Л. ЦІМОШЫК, І. ШУЧАНКА. НАШ АДРАС: 220013 г. Мінск, вул. Б. Хмяльніцкая, 10-а. ТЭЛЕФОНЫ: прыёмная — 287 19 19 (тэл.факс); аддзелаў: пісьмаў — 287 18 64, падлікі і распаўсюджвання — 287 18 36, 287 18 51, юрыдычнага — 287 19 68, сакратарыята — 292 05 82, адказных за выпуск дадаткаў: «Чырвоная змена» — 292 44 12; «Мясцовае самакіраванне» — 292 21 03, уласных карэспандэнтаў: у Брэсце: 20 37 98, Віцебску: 43 23 74, Гродне: 43 25 29, Гомелі: 40 91 92, Баранавічах: 47 71 94, Магілёве: 32 74 31; бухгалтэрыя: 292 22 03.

http://www.zvyazda.by; ПРЫЁМ тэл./факс: 287 17 79, РЭКЛАМЫ e-mail: reklama@zvyazda.minsk.by

#### Футзала

### Перамога — у зборнай Рэспублікі Беларусь!

На працягу 3-х дзён у горадзе Пінску Брэсцкай вобласці праходзіў Міжнародны турнір па футболе ў залах пад назвай «Белая Русь»

Ён, па сутнасці, з'яўляўся адборачным турнірам у рамках падрыхтоўкі да 10-га чэмпіянату свету, які адбудзецца ў Калумбіі ў сакавіку 2011 года. Чатыры элітныя зборныя па футзале на спартыўнай арэне вышталілі, што ж з іх наймацнейшыя на прастору СНД. 21 студзеня адбыліся 2 паяднікі, у выніку якіх зборная Расійскай Федэрацыі выйграла ў зборнай Украіны з лікам 9:6, а зборная Рэспублікі Беларусь перамагла зборную Паўднёвай Асецыі з лікам 4:0. 22 студзеня ў напружанай барацьбе каманда Паўднёвай Асецыі абышла каманду Украіны — 7:1. Каманда Рэспублікі Беларусь на 2 ачкі абышла каманду Расійскай Федэрацыі — 3:1. 23 студзеня зборная Расійскай Федэрацыі выйграла ў зборнай Паўднёвай Асецыі з лікам 5:2. А гаспадары турніру на пакінулі шанцаў украінцам, разгра-



мійшы іх «усухую» — 5:0. Па выніках «Белай Русі» каманда Рэспублікі Беларусь заваявала 1 месца. Другой стала зборная Расійскай Федэрацыі, трэцяй — каманда Паўднёвай Асецыі. На апошнім месцы засталася гульцы з Украіны. Дзеля справядлівасці трэба адзначыць, што зборная Расійскай Федэрацыі выйграла ў зборнай Украіны з лікам 9:6, а зборная Рэспублікі Беларусь перамагла зборную Паўднёвай Асецыі з лікам 4:0. 22 студзеня ў напружанай барацьбе каманда Паўднёвай Асецыі абышла каманду Украіны — 7:1. Каманда Рэспублікі Беларусь на 2 ачкі абышла каманду Расійскай Федэрацыі — 3:1. 23 студзеня зборная Расійскай Федэрацыі выйграла ў зборнай Паўднёвай Асецыі з лікам 5:2. А гаспадары турніру на пакінулі шанцаў украінцам, разгра-

мійшы іх «усухую» — 5:0. Па выніках «Белай Русі» каманда Рэспублікі Беларусь заваявала 1 месца. Другой стала зборная Расійскай Федэрацыі, трэцяй — каманда Паўднёвай Асецыі. На апошнім месцы засталася гульцы з Украіны. Дзеля справядлівасці трэба адзначыць, што зборная Расійскай Федэрацыі выйграла ў зборнай Украіны з лікам 9:6, а зборная Рэспублікі Беларусь перамагла зборную Паўднёвай Асецыі з лікам 4:0. 22 студзеня ў напружанай барацьбе каманда Паўднёвай Асецыі абышла каманду Украіны — 7:1. Каманда Рэспублікі Беларусь на 2 ачкі абышла каманду Расійскай Федэрацыі — 3:1. 23 студзеня зборная Расійскай Федэрацыі выйграла ў зборнай Паўднёвай Асецыі з лікам 5:2. А гаспадары турніру на пакінулі шанцаў украінцам, разгра-